
 

令和２年３月 観音寺市教育委員会第４回定例会会議録 

 

日 時 令和２年３月 31日（火） 

開会 10時 00分  

閉会 11時 30分 

場 所 観音寺市役所４階 防災対策室 

出席者 教育長        三野 正 

教育委員       大久保 健二 

教育委員       昌山 恵子 

教育委員       渡邊 久仁子 

教育委員       秋山 晴雄 

 

説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

教育部長       井上 英明 

教育総務課長     中山 久城 

学校教育課長     茨木 孝治 

文化振興課長     林 浩行   

市民スポーツ     長谷川 毅 

学校給食課長     岡田 克美 

少年育成センター所長 藤川 浩平     

   

教育総務課長補佐   横山 順一 
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日程第１ 会議録署名委員の指名  

会議録署名委員に、昌山委員と秋山委員を指名する。 

日程第２ 前回会議録の承認 

２月定例会及び３月臨時会の会議録を承認する。  

日程第３ 教育長報告 

・2月21日から３月31日までの参加行事について 

参加いたしました行事と開催予定でありましたが中止となった行事は資料のとお

りでございます。新型コロナウィルスの影響によりまして、たくさんの行事が中止

となっております。市全体としての取組や対応のほか、学校現場における臨時休業

による未習への対応などについては、後の資料で説明いたします。これらの対応に

つきまして、情報の整理や今後の方針を決定するために、何回も臨時の校長会を開

催いたしました。県の指導を仰ぐとともに、市の健康福祉部門や学校長等の協力を

得られましたことが非常に有り難かったと考えています。 
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日程第４ 

議案第13号 教育長職務代理者の指名についてお願いします。 

令和2年4月1日付けの教育長の再任に伴いまして、同日からの教育長職務代理者を予

め指名するものです。 

引き続き大久保委員を指名します。次に、議案第14号 観音寺市立学校の教職員

の在校等時間の上限に関する方針（案）についてお願いします。 

（資料により説明） 

意見はありませんか。 

昨年からタイムカードを導入しましたが、残業は減ったのでしょうか。 

昨年10月と今年2月の比較では休日を除く部分で少しですが減少しています。 

議案第14号を承認します。次に、議案第15号 観音寺市立学校の管理運営に関す

る規則の一部を改正する規則（案）、議案第16号 観音寺市立学校職員の服務に関

する規則の一部を改正する規則（案）及び議案第17号 観音寺市立幼稚園規則の一

部を改正する規則（案）は例規の改正でありますので、一括で説明のうえ、一括で

審議・承認をいただくということでよろしいでしょうか。  

異議なし。 

それでは、事務局より説明をお願いします。 

（資料により説明） 

意見はありませんか。 

異議なし。 

議案第15号、議案16号、第17号を承認します。次に、議案第18号 観音寺市教育

委員会事務局職員の人事発令についてお願いします。 

（資料により説明） 

意見はありませんか。議案第18号を承認します。次にその他事項をお願いします。 

要請による学校訪問の日程（案）について 

令和２年度要保護及び準要保護児童生徒認定人員について 

観音寺市新型コロナウィルス感染症対策本部会議での決定事項について 

学校関係新型コロナウィルス感染症対策について 

次回会議は、４月23日（木）9時30分より行います。 

閉会あいさつ 

 

 

 

 

 

 

 


